



PLANINSKO DRUŠTVO ZABUKOVICA

ZAVOD ZA KULTURO, SPORT
IN TURIZEM ŽALEC
ZKST

te vabi na izlet/pohod

**» ljubiteljev četrtkov »
na Planinsko kočo na Jakobu 961 m
v četrtek, 20. marca 2025**



Planinska koča na Jakobu

Jezero Črnava

Že smo v začetku pomladi in pred nami je zanimiv pohod . To je naš že 162 pohod in kot smo že zapisali naša 15 sezona pohodov četrtkaric in četrtkarjev PD Zabukovica. Ob naši poti se nam bodo odprli lepi razgledi po okolici, vso pot pa bomo lahko občudovali tepihe spomladanskega cvetja (zvončkov, žafrana, teloha...)

In kam nas pelje pot tokrat ?

Na območje Kamniško-Savinjskih Alp v slikovito naselje Preddvor, ki je tudi sedež občine Preddvor.

Naša pot se bo začela v **Preddvoru**, kjer se bomo razdelili v dve skupini. Skupaj se bomo odpravili ob jezeru **Črnava**. Prva skupina bo nadaljevala pot ob jezeru po zanimivi gozdni učni poti. Jezero, ki je umetna tvorba je nastalo z zaježitvijo potoka Bistrice. Za pot okoli jezera z ogledom zanimivosti bo ta skupina potrebovala dobro uro hoda. Celotna pot je dolga 3,19 km. Druga skupina pa bo nadaljevala pot proti **Sv. Jakobu**, kjer je tudi planinska postojanka na višini 961 m. Pot ima tudi nekaj strmih delov. Zanja bomo potrebovali za vzpon in kasnejši sestop med 3 do 4 ure hoda. Na vrhu pri postojanki pa se nam bo odprl

čudovit razgled na Julijske Alpe, z očakom Triglavom in seveda neposredno nad Preddvorom pogled na mogočno goro Storžič, pa planino Zaplata in Kališče, Krvavec z Zvohom in še in še. Ko se bomo sprehajali po poti vam bomo tudi predstavili in opozorili na zanimivosti, ki so povezane s temi potmi v okolici Preddvora.

Kot je v navadi se bomo že na avtobusu dogovorili o variantah našega pohoda in sprehoda, za vsakega, pa bomo našli primerno varianto .

Kdaj se dobimo? v četrtek **20. marca 2025 ob 7.00 uri.**

ČAS HOJE: od 1 do 4 ure

OPREMA: primerna obutev – planinski čevlji, dereze (so sestavni del naših pohodov v zimskem času), oblačila primerna vremenu, pokrivalo, pohodne palice, osvežujoč napitek in še kaj.....

HRANA: iz nahrbtnika in v gostinskem lokalu v Preddvoru

DATUM PRIJAVE: do torka 18.03.2025 oziroma do zasedbe mest na avtobusu

ODHODI: Migojnice **06.45** in Zabukovica **06.55** uri

in AP Žalec **ob 07.00**

INFORMACIJE IN PRIJAVE: Franci NARAKS 041 / 763-288

email: franci.naraks@gmail.com

S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da se zaveda zahtevnosti pohoda-izleta, ter **izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu - pohodu** in ima plačano članarino Planinskega društva ali PZS za tekoče leto. Udeleženec se je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s častnim kodeksom slovenskih planincev in **mora dosledno upoštevati navodila vodnikov.**

Pa še na nekaj bi opozorili ! V primeru, da po vaši prijavi ne morete zaradi objektivnih okoliščin z nami, to pravočasno sporočite, da lahko vključimo na vaše mesto čakajoče, ki bi radi šli z nami.

V r e m e b o ...